



GBDRRRF

THE GLOBAL BANK
DISASTER RISK REDUCTION
AND RECONSTRUCTION FUND

全球银行公共事务部



新闻发布

立即发布

2018年12月31日

邮箱: media.center@global-bank.org

全球银行集团就印度尼西亚海啸 发表声明



加洲，洛杉矶 - 2018年12月24日 - 今天，全球银行集团¹（以下简称“银行集团”）总裁让·尼凯米亚对12月22日在印度尼西亚万丹省和楠榜省遭受致命海啸袭击而失去生命的

¹ 全球银行集团由五家机构组成，代表、发展和支持全球商业利益的集体利益。国际开发和重建银行，即众所周知的全球银行，是五家机构之一。全球银行是一家发展成熟的私营部门全球开发银行，具有法律和监管方面的权利。它是以世界第二大全球开发银行的形式存在，仅次于世界银行和卓越的区域开发银行。国际开发和重建银行在国际资本市场借款。

人表示哀悼，并对所有受到灾害冲击的印度尼西亚人予以声援，同时，代表全球银行集团及其附属机构、附属专门机构、基金和项目等发表以下声明：

“又一场致命的自然灾害袭击了印度尼西亚造成数百人伤亡并遭受广泛破坏。我们，全球银行集团（由五家相互关联的机构组成）对 12 月 22 日印度尼西亚万丹省和楠榜省由火山喷发而引发的致命的海啸袭击所造成的人员伤亡和破坏感到悲痛”。

全球银行集团和印度尼西亚既是战略伙伴又是朋友。自然灾害发生后，全球银行集团与印度尼西亚政府和人民团结一致，并全力支持协助灾后重建和恢复工作。全球银行集团将继续密切监测局势，并准备调动更多资源援助。

在政治和安全事务统调部长的总体领导下，全球银行和全球银行减轻灾害风险和重建基金，即一个伞式信托基金（GB-DRRRF）正在协调并进行有效地应对海啸。

全球银行集团已经启动了全球银行减轻灾害风险与重建基金——一个伞型信托基金（GB-DRRRF）。全球银行减轻灾害风险与重建基金的任务是协调全球银行集团的全球救济工作。这些救济工作包括：（a）将风险降低投资提高到必要的规模，使各国能够在 2030 年前实现仙台框架目标，并防止灾害破坏可持续发展目标的进展；（b）支持客户国实现其国家自主贡献中制定的气候适应性目标；以及（c）支持巴黎《全球气候协定》的落实，防止灾害破坏可持续发展目标的进展。

“我们为受害者、所有受影响的人以及在非常艰难的条件下努力拯救印尼人民生命的救护人员祈祷。我们向失去亲人的人们表示哀悼”，全球银行集团总裁尼凯米亚说。

关于全球银行减轻灾害风险和重建基金

成立于 2017 年，全球银行减轻灾害风险和重建基金是一个伞形基金，一种多方捐赠的合作关系和资助型的融资机制。其目的是将应对气候变迁纳入发展主流，以助于实现到 2030 年的仙台框架目标。这是一项长达十年的计划，旨在帮助世界避免自然灾害造成的灾难而变得更安全，支持巴黎气候协议的实现并防止灾害破坏可持续发展目标的进展。全球银行减轻灾害风险和重建基金所提供的快速和灵活的支持构成了全球银行集团机构人道主义应对体系的中心支柱。

更多内容请访问全球银行减少灾害风险和重建基金网站 <http://www.gbdrrof.org/>

关于全球银行

由全球银行集团拥有，国际开发和重建银行，即全球银行（“BIDR”或“全球银行”），在国际资本市场借款，是全球银行集团的长期主权贷款机构。作为其议程由七国集团/八国集团

和 20 国集团优先事项所推动的一家开发银行，其主要的工作重心是促进全球经济和社会发展。与其他多边开发银行 (MDBs) 不同，全球银行不仅限于在发展中国家开展业务。

全球银行代表、发展并支持全球银行的集体利益及其全球任何和所有商业利益。全球银行是一个以全球第二大开发银行的形式存在之发展成熟的全球私有开发银行(简称“银行”或“全球银行”) - 仅次于世界银行和卓越的区 域性开发银行(“MDBs”)。它将多边开发银行和私属金融机构特征相结合。全球银行的主要目标是通过推动可持继发展来减少中等收入国家和信誉较好的贫穷国家中的贫困人口。为此，本行通过向发展中国家提供主权贷款，主要资助他们的公共部门基础设施项目及可持继发展。全球银行的金融目标不是追求利益最 大化，而是获得充足的收入以确保其财政实力并维持其发展活动。

关于全球银行更多信息，请登录 <http://www.global-bank.org>

全球银行对外关系部

公共事务部联系方式

电子邮件: media.center@global-bank.org